

## REGULATORNÍ OZNÁMENÍ

TOTO OZNÁMENÍ, VČETNĚ PŘÍLOH A INFORMACÍ V NICH OBSAŽENÝCH, JE URČENO POUZE OMEZENÉMU OKRUHU OSOB A NENÍ URČENO K VYDÁNÍ, ZVEŘEJNĚNÍ, ŠÍŘENÍ ČI PŘEPOSÍLÁNÍ, AŽ JIŽ JAKO CELEK NEBO ČÁSTEČNĚ, PŘÍMO ČI NEPŘÍMO, V RÁMCI JAKÉKOLIV JURISDIKCE, VE KTERÉ BY TAKOVÉ ZVEŘEJNĚNÍ, VYDÁNÍ NEBO ŠÍŘENÍ BYLO NEZÁKONNÉ.

TOTO OZNÁMENÍ JE POUZE INFORMATIVNÍ A NEPŘEDSTAVUJE ANI NEOBSAHUJE ŽÁDNOU VÝZVU, ŽÁDOST, DOPORUČENÍ, NABÍDKU NEBO RADU URČENOU JAKÉKOLIV OSOBE, ABY UPSALA, JINAK NABYLA NEBO NAKLÁDALA S JAKÝMIKOLIV CENNÝMI PAPÍRY SPOLEČNOSTI HB REAVIS FINANCE CZ II, S. R. O. NEBO JAKÉHOKOLIV JINÉHO SUBJEKTU V JAKÉKOLIV JURISDIKCI. TOTO OZNÁMENÍ ANI SKUTEČNOST, ŽE JE PODÁVÁNO, NEPŘEDSTAVUJÍ ZÁKLAD PRO JAKÉKOLIV INVESTIČNÍ ROZHODNUTÍ VE VZTAHU KE SPOLEČNOSTI HB REAVIS FINANCE CZ II, S. R. O. NEBO V SOUVISLOSTI S NÍ, ANI BY Z NICH NEMĚLO BÝT TAKTO VYCHÁZENO.

TOTO OZNÁMENÍ OBSAHUJE VNITŘNÍ INFORMACE VE SMYSLU ČLÁNKU 17 ODS. 1 NAŘÍZENÍ (EU) 596/2014, V PLATNÉM ZNĚNÍ.

12. října 2022

## HB Reavis zahajuje nabídku na zpětný odkup dluhopisů

HB Reavis Finance CZ II, s. r. o. (**HB Reavis**) se s účinností od 8:00 (SEČ) dne 13. října 2022 rozhodla zahájit nabídku odkupu dluhopisů s pevným úrokovým výnosem ve výši 4,85% p.a., splatných v roce 2025 a vydaných Emitentem podle českého práva (ISIN: CZ0003528911) (**Dluhopisy**) za peněžní prostředky (**Nabídka odkupu**).

Nabídka odkupu vyprší ve 12:00 (SEČ) dne 8. listopadu 2022, pokud nebude prodloužena, znovu otevřena nebo ukončena.

Očekávané datum vypořádání pro Nabídku odkupu je 9. listopadu 2022 (**Datum vypořádání**). Částka, kterou každý vlastník Dluhopisů, jehož Dluhopisy jsou přijaty k odkupu v souladu s Nabídkou odkupu, obdrží k Datu vypořádání, bude 10 Kč za jeden Dluhopis. HB Reavis rovněž zaplatí každému takovému vlastníku Dluhopisů v Datum vypořádání částku narostlého úroku.

Společnost HB Reavis ustanovila spolumanažery pro odkup souvislosti s Nabídkou odkupu společnosti Komerční banka, a.s. a UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s.

### Pro více informací nás kontaktujte na:

ir@hbreavis.com

HB Reavis Finance CZ II, s.r.o.  
Panská 854/2  
110 00 Praha 1 – Nové Město  
Česká republika  
<https://hbreavis.com/bond/hbreavisfinanceczii/>

*Tento materiál nepředstavuje propagační sdělení ve smyslu článku 22 Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2017/1129 ze dne 14. června 2017 o prospektu, který má být uveřejněn při veřejné nabídce nebo přijetí cenných papírů k obchodování na regulovaném trhu, a o zrušení Směrnice 2003/71/ES.*